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8 Ιουνίου 2015 

 
∆ιευθυντές/τριες  

Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 

                                                                                                                                                                                                  
 

Θέµα:  ∆ιεξαγωγή Συνεδρίου µε θέµα: «Ψυχολογία και Εκπαίδευση: Προκλήσεις, 

προοπτικές και εισηγήσεις», 22 Ιουνίου 2015, Ξενοδοχείο Hilton Park 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σας ενηµερώνουµε ότι στο πλαίσιο του 
συγχρηµατοδοτούµενου έργου «Ενδοϋπηρεσιακή Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών Μέσης 
Εκπαίδευσης» το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση Μέσης 
Εκπαίδευσης, προγραµµατίζει τη διεξαγωγή του Συνεδρίου «Ψυχολογία και Εκπαίδευση: 
Προκλήσεις, προοπτικές και εισηγήσεις».  

Το Συνέδριο θα πραγµατοποιηθεί στις 22 Ιουνίου 2015, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 8.30-
13.30 στο Ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία.  

Στόχος του Συνεδρίου είναι οι εκπαιδευτικοί να ενηµερωθούν πάνω σε θέµατα Ψυχολογίας 
των εφήβων µε έµφαση στον ρόλο των εκπαιδευτικών στην αντιµετώπιση βασικών 
ζητηµάτων που απασχολούν τους εφήβους σήµερα. Επιπλέον,  µέσα από τη συµµετοχή 
τους σε βιωµατικά εργαστήρια, θα εξοικειωθούν µε τους τρόπους, τα βήµατα αλλά και τις 
τεχνικές, που είναι σηµαντικό να λαµβάνονται υπόψη για τη δηµιουργία εποικοδοµητικών 
σχέσεων τόσο µεταξύ εκπαιδευτικών και µαθητών όσο και µεταξύ µαθητών και γονέων και 
εκπαιδευτικών  και γονέων.  

Στο Συνέδριο πρόκειται να παραστούν και να µιλήσουν έγκριτοι πανεπιστηµιακοί, στο πεδίο 
της Ψυχολογίας στην εκπαίδευση, οι οποίοι παράλληλα µε τις εισηγήσεις τους θα διεξάγουν 
βιωµατικά εργαστήρια (επισυνάπτεται το προκαταρκτικό πρόγραµµα µε τις εισηγήσεις και τα 
εργαστήρια) σχετικά µε: 

α) την εφηβεία ως µια περίοδο αλλαγής ή σταθερότητας  

β) την αποκλίνουσα συµπεριφορά µαθητών και την αντιµετώπισή της  

γ) το φύλο, τη σεξουαλικότητα και τη βία  και 

δ) τη διαχείριση συγκρούσεων στο σχολικό περιβάλλον 

 

     ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ 



 

 

 
 

Το Συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Μέσης Εκπαίδευσης ανεξαρτήτως 
ειδικότητας. Το κάθε σχολείο µπορεί να εκπροσωπηθεί από δύο εκπαιδευτικούς.   

Ο µέγιστος αριθµός συµµετεχόντων στο συνέδριο είναι 120 άτοµα. Η εκδήλωση 
ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς, που επιθυµούν να λάβουν µέρος στο Συνέδριο, θα 
γίνει µέσω του ∆ιευθυντή της κάθε σχολικής µονάδας ηλεκτρονικά, στην  ηλεκτρονική 
πλατφόρµα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy/, από τις 10 µέχρι 
τις 16 Ιουνίου 2015.  Σηµειώνεται πως οι εκπαιδευτικοί, κατά τη διάρκεια της εγγραφής 
τους, θα πρέπει να δηλώσουν συµµετοχή σε ένα από τα τέσσερα εργαστήρια.  

 
Στα άτοµα που θα λάβουν µέρος στο Συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Ο κατάλογος των συµµετεχόντων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου http://www.pi.ac.cy, στις 17 Ιουνίου 2015.  

 

 

 

 

 

 

                                        

Ιωάννης Ευθυµίου                       ∆ρ Ηλίας Μαρκάτζιης      ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου 

Αν. ∆ιευθυντής Μ.Ε.                   ∆ιευθυντής ΜΤΕΕ                           ∆ιευθύντρια Π.Ι. 

 
 


